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مبحثدبیردرس

گزینه 3 1

مجموع فاصله های هر نقطۀ درون مثلث متساوی الاضلاع از سه ضلع آن برابر با طول ارتفاع مثلث است، پس درصورتی که 

 باشد، آنگاه داریم:
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گزینه 3 2

bتعداد نقاط مرزی و درونی این چندضلعی شبکه ای به ترتیب  و  است. طبق فرمول پیک داریم: = ۱۸i = ۳
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گزینه 2 3

Sمی دانیم باتوجه به فرمول پیک،  که در آن تعداد نقاط مرزی b و تعداد نقاط درونی i است؛ پس: = +
۲
b

i − ۱

b = ۱۷ , i = ۱
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۱۷
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گزینه 3 4

Sاگر  مساحت متوازی الاضلاع باشد:

S S +ADP APB S =PDB S =
۲
۱

S +APB S ⇒PDC ۲ + S =PDB ۵⇒ S =PDB ۳

کاربرد مساحتآقای تقی پورهندسه
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گزینه 3 5

در حالتی که فاصلۀ بین نقاط شبکه  است، داریم:

اگر فاصلۀ بین نقطه های شبکه را نصف کنیم (شکل زیر) داریم:

۱ cm
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درصد افزایش  = ×
۲

۲/۵− ۲
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گزینه 4 6

، نصف وتر است. داریم: در هر مثلث قائم الزاویه، ضلع روبه رو به زاویۀ 

دو مثلث  و  دارای ارتفاع و قاعدۀ یکسان هستند، بنابراین داریم:
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گزینه 4 7

،  و  از مثلث  را  (مرکز ثقل) در نظر بگیریم و از  به سه رأس مثلث وصل اگر نقطۀ تلاقی میانه های 

کنیم، آنگاه سه مثلث پدید آمده مساحت یکسانی خواهند داشت، یعنی:

 و  به ترتیب وسط های  و  هستند. می دانیم که اگر وسط دو ضلع مثلث را به هم

وصل کنیم، پاره خط حاصل، موازی ضلع سوم و طول آن نیز نصف طول ضلع سوم مثلث خواهد

بود.

، پس دو مثلث  و  باهم متشابه اند و نسبت تشابه آن ها برابر باتوجه به شکل  و 

، درنتیجه: است با 

پس مساحت مثلث  (بزرگ ترین مثلث در شکل)، 12 برابر مساحت مثلث  است.

APBNCMABCGG
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گزینه 1 8

اگر سه میانۀ مثلث رسم شود، مثلث به 6 مثلث هم مساحت تقسیم می شود، پس درواقع مساحت 2 قسمت از 6 قسمت داده

شده است.

۲S = ۱۲ ⇒ S = ۶

⇒ S =
ABC
Δ ۶S = ۶ × ۶ = ۳۶

گزینه 1 9

اگر  طول ضلع مثلث متساوی الاضلاع  و  طول ارتفاع این مثلث باشد، آنگاه داریم:

مجموع فاصله های هر نقطۀ داخل یک مثلث متساوی الاضلاع از سه ضلع آن، برابر طول ارتفاع مثلث است؛ بنابراین درصورتی  که

فاصلۀ نقطۀ  از ضلع  را با  نمایش دهیم، داریم:
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گزینه 4 10

،  و  میانه های نظیر اضلاع  و  قطر  را رسم می کنیم تا قطر  را در نقطۀ  قطع نماید. در مثلث 

 هستند.

 ، اگر نقاط  و  را به هم وصل کنیم، مساحت هریک از دو مثلث  و 

مساحت مثلث  است.

ازطرفی با رسم دو قطر یک متوازی الاضلاع، 4 مثلث هم مساحت پدید می آید، بنابراین داریم:

ACBDOABCAMBOBC
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۱
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۱

ABC
Δ S =

۱۲
۱

ABCD ×
۱۲
۱

۳۰ = ۲/۵
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